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ЛИД-МЕНЕДЖМЕНТ – КЛЮЧ К ТРАНСФОРМАЦИИ МАРКЕТИНГА В2В
Всплеск  интереса к техникам лидогенерации увидели многие сообщества маркетинга стран СНГ в
2012. И этот тренд на подъеме в 2013. Активные дискуссии он-лайн, отдельные конференции, а также
включение этих тем в общие конференции по маркетингу и продажам В2В, наконец, появление промо
новых поставщиков с новыми инструментами – все это в конечном итоге приводит к пересмотру
своих политик маркетинга и продаж многими ведущими игроками рынка. Итак, что изменилось –
ведь лидогенерация, пусть и под другими названиями, давно известна на рынке. 

НАВЧАННЯ ПЕРСОНАЛУ - КЛЮЧОВИЙ ФАКТОР КОНКУРЕНЦІЇ
КОНСАЛТИНГОВИХ КОМПАНІЙ
Консалтинг в Україні знаходиться на стадії становлення галузі. На жаль, сьогодні досить часто
трапляється ситуація, коли підприємець, представник, наприклад, середнього бізнесу, зважується
звернутися у консалтингову компанію, а рівень професійної підготовки консультанта не відповідає
очікуванням.
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БЛЕСК И НИЩЕТА РЕКЛАМНОГО КРЕАТИВА
В этой статье я хочу рассказать читателю историю создания Индустриального Гендерного Комитета
по Рекламе в Украине, и показать, как он лично может влиять на формирование культуры в его
родном городе.
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НАКАЗ МОЗ УКРАЇНИ ВІД 09.10.2013 Р. № 870
Про затвердження настанови «Лікарські засоби. Належна практика промоції»
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ДОСЛІДЖЕННЯ ЕТИЧНОСТІ МАРКЕТИНГОВИХ КОМУНІКАЦІЙ В УКРАЇНІ
Декларуючи «етичне ставлення до споживачів», фірма-виробник та рекламодавець мають не лише
враховувати потреби споживачів та суспільства загалом при виробництві товару, а й надавати чесну
та достовірну інформації про товар, відмовитись від агресивного впливу на свідомість та
підсвідомість покупців при його просуванні.
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Видання Української Асоціації Маркетингу
Журнал заснований у травні 1998 р.
Виходить 1 раз на 2 місяці

ШЛЯХИ ВЗАЄМОДІЇ МІНІСТЕРСТВА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ ТА
ПРОФІЛЬНИХ АСОЦІАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ У ПРОЦЕСІ РОЗРОБКИ
НАЦІОНАЛЬНИХ ПРОФЕСІЙНИХ СТАНДАРТІВ
Продовжуючи діяльність в рамках проекту «Удосконалення системи освіти заради кращої
конкурентоспроможності молоді на ринку праці», ВГО «Українська Асоціація маркетингу» у партнерстві
з Фондом ім. Фрідріха Еберта в Україні організувала 8 жовтня 2013 року Експертну зустріч фахових
громадських організацій та представників Міністерства соціальної політики України
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